



学校执行汇报

截止2018年8月底

累计开餐学校	1050所
现有开餐学校	837所
现项目受惠人数	276481人
现有用餐人数	187091人



分布于全国26个省市自治区

学校执行详细情况

8月学校已经进入暑假，本月没有新开餐学校

更多详情请查阅免费午餐学校公示页面：<http://www.mianfeiwucan.org/school>

8月份免费午餐停餐/退出学校共计13所，名单如下：

学校编号	学校名称	停餐原因
2013130	山西太原娄烦县静游镇龙泉学校	营改全覆盖
2014046	新疆省阿克苏拜城县拜城镇吐孜贝希村村小学	学校无法开票
2016002	新疆维吾尔自治区阿克苏地区拜城县赛里木镇英巴格村小学	学校无法开票
2016009	新疆阿克苏市拜城县老虎台乡科台克吐尔村小学	学校无法开票
2016010	新疆阿克苏市拜城县温巴什乡吾堂村小学	学校无法开票
2016138	新疆省阿克苏市拜城县察尔齐真喀依库拉克村小学	学校无法开票
2016139	新疆省阿克苏市拜城县康其乡库如依鲁克小学	学校无法开票
2016140	新疆省阿克苏市拜城县老虎台乡美其特村小学	学校无法开票
2016141	新疆省阿克苏市拜城县大宛其乡库太克吐尔村小学	学校无法开票
2016142	新疆省阿克苏市拜城县黑英山乡尤勒袞亚喀村小学	学校无法开票
2016143	新疆省阿克苏市拜城县亚吐尔乡都干买里村小学	学校无法开票
2017123	安徽省池州市石台县小河镇小河初级中学	学校稽查分数偏低，执行不合格
2017053	安徽省池州市石台县矶滩中心学校沟汀教学点	学校撤并

8月份学校为暑假期间，没有进行下校稽查工作。

更多详情请查阅免费午餐学校公示页面：<http://www.mianfeiwucan.org/school>

财务数据公示

2018年8月善款收入：786万余元，善款支出：367万余元

截止到8月底累计总收入 44399万余元，累计总支出 28554万余元。



您可进入免费午餐官网查询捐赠：<http://www.mianfeiwucan.org/donate/donation/>

活动、合作公示

1、平安财富宝助力“免费午餐公益练习生”计划

活动时间：8月份

活动地点：杭州

活动介绍：2018年暑假，免费午餐基金推出“益马当先之免费午餐公益练习生能力拓展营”，通过培训和游学，提升他们的公益四力（筹款力、传播力、执行力、领导力）。“公益练习生”项目得到了我们的公益伙伴“平安财富宝”的大力支持，平安财富宝向我们推荐了三位小伙伴。

而早在今年5月份，平安财富宝公益+专区全新上线公益养成类活动——爱心树，用户进入平安财富宝app-发现-公益+专区，点击右下角的“爱心树”即可参与爱心树活动，通过日常签到与产品体验积攒爱心，爱心积累后可定向捐赠给免费午餐项目，爱心大使们同时可获得体验券或现金券奖励。用户在爱心树每募集5000颗爱心，就能携手平安财富宝为乡村学童提供2500顿免费午餐。

目前，平安财富宝“爱心树活动”仍在进行中。

2、太阳公社戏剧夏令营

活动时间：8月13日-8月25日

活动地点：杭州

活动介绍：8月18日、25日，太阳公社台湾戏剧夏令营在丰马剧场进行结营演出，孩子们将自己在太阳公社夏令营活动的所见所感排演成一幕幕话剧，向爸爸妈妈汇报。丰马剧场演出门票50元/人，两场话剧的门票收入所得全部用于捐赠免费午餐；演出当天入场欣赏戏剧的家长，还通过扫描二维码的形式进行额外捐赠，帮助乡村学校孩子们免于饥饿，健康成长。

太阳公社台湾戏剧夏令营，以自然开始，以爱圆满。孩子们用自己的方式，把心中的爱分享给遥远乡村里的同龄人们。

更多活动详情请进入官网资讯平台查询：<http://www.mianfeiwucan.org/infor/event-detail/>

免费午餐项目故事

1、免费午餐：不忘初心，坚定前行

这一顿免费午餐，凝聚的是每一位发起人、数以万计的志愿者、百万捐赠人、爱心企业和免费午餐团队的努力。我们相信，千千万万的人之所以支持免费午餐基金，是因为我们都一样被触动内心的柔软，我们都相信“有饭吃，吃得饱”是一件最基本、最重要的事情！不忘初心，未来我们会继续为了孩子们的“免费午餐”奋斗！

详情请戳：<https://mp.weixin.qq.com/s/C98pgca9myJPrAKPj6-Rw>

2、免费午餐在鹤峰：7年，爱的味道一直在

免费午餐在鹤峰：2011年12月1日，免费午餐基金与鹤峰县人民政府达成全县开餐协议，通过“1+2”模式（政府出一元，中国社会福利基金会免费午餐基金出二元），在全县乡村学校推行免费午餐。鹤峰县成为免费午餐自2011年4月发起以来开餐人数最多、一次性覆盖学校最广的县。截止到2018年7月，免费午餐在鹤峰县累计拨款31,330,430元，累计开餐学校58所，现开餐学校44所，受益人数累计超过10万人。

详情请戳：<https://mp.weixin.qq.com/s/bjv05k718RltZmwcLinXMQ>

3、汉源：一顿免费午餐，暖了孩子们的胃，也暖了每个人的心.....

免费午餐在汉源：免费午餐基金与汉源县教育局达成合作，免费午餐与国家营养改善计划一起给汉源地区的孩子们提供午餐。截至2018年春季学期，汉源现开餐学校43所，覆盖14612人，餐费资助学生1336人，教职工1150人；截至2018年8月20日，免费午餐汉源累计拨款 9161852元，用于资助学生、教职工餐费、支付厨师工资、其他配套设施费用等。在保障孩子们吃饱、吃好的同时，汉源县教育局也始终支持着免费午餐，用自己的方式让更多人知道免费午餐。

详情请戳：<https://mp.weixin.qq.com/s/zgRs7MzW4EJ7mlGg9Nw8EQ>

4、七夕，听乡村学校老师讲述爱的故事

湖南省张家界市桑植县福塔乡九天洞苗圃希望学校胡廷炎老师，自学校1992年建成至今一直在学校任教。2003年开始，胡老师成了学校唯一的在编老师，这段时间，胡老师的爱人一直主动帮忙带学前班，每次胡老师到中心校去开会，或者生病了，都是她在帮忙看管孩子们，协助胡老师管理免费午餐开餐工作，直到2018年上学期学校来了新老师.....

详情请戳：<https://mp.weixin.qq.com/s/gJALtL115AYj9Is2WtHPzQ>

5、“学校开餐了，我享受这一份甜蜜的负担” | 伙伴说

田贞老师任教于河南省驻马店市泌阳县杨家集乡郭庄小学，在农村小学教师岗位上坚守了18年。田贞老师同时是该校免费午餐管理负责人。日常采购、菜品检查、微博公示等，自开餐起便成了她额外的日常工作，但她却觉得这是一种“甜蜜的负担”！

详情请戳：<https://mp.weixin.qq.com/s/e9LD3GEhwwM2SbKNH2Uw>

关注我们

微信公众号：免费午餐

新浪微博：@免费午餐

一点资讯：一点号“免费午餐”

今日头条：头条号“免费午餐”

网易：网易号“免费午餐”

获得免费午餐基金最新的动态，请关注以上自媒体平台账号，看项目最新进展。

捐赠我们：

您可以扫下面二维码支持我们：



微信-钱包-腾讯公益



蚂蚁金服公益平台-爱心捐赠



天猫公益店



京东公益店